ANALYSIS OF ALUMNI FEEDBACK 2022

Please tick the appropriate box for your responses
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How do you rate development activities organized by the Department/College/Institute for your
overall development?

24 responses

@ Very Little
@ Some Extent
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@ Very Much
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Are you willing to participate in the alumni activities for the development of the college?
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Were your grievance properly handed at the Department/College as a student
24 responses

@ Very Litle
@ Some Extent
i Quite a bit
® Very Much

Were your grievance properly handed at the Department/College as an alumni
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@ Very Little
@ Some Extent
@ Quite a bit
@ Very Much

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at our campus
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LaWatories & Library/Seminar/ Computer Facilities Intemet & Wi-Fi Sports and cultural Classroom
Equipments Reading room facilities
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Answer the following questions about your department and facuilty.
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Have you obtained sufficient know-how Is the education imparted was useful Were the administrators & teachers
(both in theory and practice) at dept?  and relevant in your present job? Yes/No cooperative? Yes/No
Yes/No

Rate the following academic initiatives taken by the College to improve know-how of the students.
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bridging Industry/Academic
gap
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